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Semac vous remercie d'avoir fait 'acquisition de ce portier audio filaire (2 fils) permettant I'ouverture de
systeme électrique.

Merci de lire attentivement cette notice d'utilisation avant d'utiliser le produit.

Recyclage de votre ancien apparell

Votre appareil est congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de
haute qualité qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur
roues barrée d'une croix, ceci signifie gu'il tombe sous le coup de la Directive
CE 2002/96/CE.

Veulillez vous informer aupres de votre commune sur le systeme de tri sélectif mis
en place pour les appareils électriques et électroniques.

Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils hors
d'usage a la poubelle. La mise au rebut de votre ancien appareil dans le respect
de ces prescriptions contribue a prévenir les conséquences négatives potentielles
pour I'environnement et la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets ménagers.
Remettez-les a un point de collecte de piles usagées.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d'emballage et
sur le mode d'emploi signale que ces composants peuvent étre recyclés.

% <l«\9 Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments d'embal-
lage en matiere plastique signale que ces composants sont recyclables.

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.
Ce symbole figurant sur 'emballage en carton signifie que I'entreprise qui a mis
ce produit sur le marché participe financierement a la collecte sélective des
emballages.

En cas de probleme ou de demande d'information technique :
Vous pouvez nous contacter de 2 méthodes :
* Par téléphone : Du lundi au Vendredi de 08H00 a 12HO00 et de 13H30 a 17H00

CLNETTP 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC / MN

* Par mall | sav@optex-normand.com

www.groupe-normand.com

1. Bien commencer

1) Pour éviter tout choc électrique, il est conseillé de ne pas ouvrir le produit. Dans le cas ou une répa-
ration est nécessaire veuillez contacter votre revendeur ou un professionnel dans ce domaine.

2) Cette appareil doit &tre installé dans un environnement ventilé et aéré, pas directement exposé au
rayon du soleil.

3) Ne pas utilisé de produits chimiques pour nettoyer le produit. Utilisez simplement un chiffon humide.
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2. Description

2.1)  Composition de votre ensemble

- 1 portier audio - 7 vis et chevilles plastiques

- 1 platine de rue - 1 casquette de protection pour la platine de rue
- 1 notice d'utilisation en Frangais

2.2)  Introduction

Ce portier audio vous permet d'entendre si quelgu'un est présent a votre porte d'entrée..’ensemble
du systeme est constitué d'un portier audio avec téléphone et d'une platine de rue. Avec sa fonction
interphone, vous pourrez communiquer avec les personnes de I'extérieur et déclencher a distance
I'ouverture d’'une gache ou serrure électrique.

Merci de prendre un peu de temps pour lire cette notice d’utilisation afin de connaitre les
meilleures opérations et ajustements pour cet ensemble.

3. Schéma de connexions

LLe schéma ci-dessous vous indique comment réaliser les connexions entre le portier audio, la platine
de rue ainsi qu'une gache électrique. ...

Alimentation 220V

AC 220V or '
AC 110V | ﬁ
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Portier audio

Platine de rue

Géche électrique
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Céble 2x0,5mm?

Céble 2x0,5mm?

La longueur maximale de connexion entre le moniteur et la caméra est de 100 metres. Il est vivement
conseillé de ne faire gu'une seule longueur et de ne pas couper le cable sous peine d’occasionner
des défauts sur le son transmis. (Cable de type 2x 0.5mm?)

4. Description de fonctionnement

1. Lorsgu'un visiteur appuie sur la bouton situé sur la platine de rue :

2. | e portier sonnera alors.

- Vous pouvez décrochez le téléphone afin de parler avec votre visiteur.

3. Si vous décrochez le téléphone et décidez d'appuyer sur le bouton de déverrouillage m—0 situé sur
le portier audio, cela permettra a votre visiteur d'entrer en activant I'ouverture a distance de la serrure
électrique de votre porte.

En revanche, si vous ne décrochez pas le téléphone, celui-ci se coupera automatiquement apres 30
secondes.



5. Spécifications techniques

Platine de rue

Alimentation 9V fournit par le portier audio
Consommation en mode standby 0,5 Watt
Température d’utilisation -20° C a +50°C

Portier audio
Alimentation AC 220V ou ACT10V

Consommation en fonctionnement 1T Watt

Température d’utilisation 0° C a+50°C

Cz
Spolecnost OPTEX Vam dékuje za zakoupeni tohoto dvoudratovéno audiotelefonu.
Drive nez zacnete pouzivat tento wrobek, prectéte si prosim pozorné tento navod k pouZziti,

Recyklace starého zarizeni

Vase zafizen( je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materialt a

komponentd, které Ize recyklovat nebo znovu wyuzit.

Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrinuta pojizdna
popelnice, znamena to, Ze tento vyrobek podiéha Smemici CE 2002/96/ES.

ﬁ O zpUsobu trfidéni odpadl, zviaste elektronickych a elektrickych zarizeni, se infor-
mujte v misté svého bydliste.

— Dodrzujte platné predpisy a nevyhazuite stara zarizeni do popelnice. Triden(

odpad( prispivé k ochrané Zivotniho prostredi a lidského zdravi.

Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice uréené pro domovni odpad. Odvezte je

do sbérmého dvora.

oy Symbol ,Recyklace materidl(* zobrazeny na krabici a na navodu k obsluze zna-

mena, ze tyto komponenty mohou byt recyklovany.
% <;9 Nevyhazujte je proto do popelnice uréené pro bézny doméaci odpad.

Symbol ,Recyklace materidl(* zobrazeny na plastovém obalu znamena, ze tyto
komponenty Ize recyklovat.

Nevyhazujte je proto do popelnice uréené pro bézny doméaci odpad.

Tento symbol zobrazeny na papirové krabici znamena, ze spolecnost, ktera tento
wrobek uvedla na trh, se finanéné podili na tfidéném sbéru obald.

V pripadé problému nebo zadosti o technické informace:

Muzete nas kontaktovat 2 zpGsoby:
*telefonicky: od pondéli do patku od 9 do 12 hodin a od 13 do 17 hodin

na cCisle : +420 251 556 893

* e-mailem: info@optexcz.eu




www.optexcz.eu

6. ZaCiname

1. Aby se zabranilo jakémukoli Urazu elektrickym proudem, doporucujeme neotvirat zarizeni. Pokud je
nutna oprava, kontaktujte svého prodejce nebo elekirikare.

2. Toto zarizenf je tfreba instalovat v dobre odvétravaném misté, chranéném pred slunecnim zarenim.
3. K gistenl zarizenf nepouzivejte chemické pripravky. PouZijte jen vihky hadrik.

7. Popis

7.1)  Obsah balenf

- vnitim( jednotka - ochranny kryt na venkovni stanici
- venkovni jednotka - navod k pouzitl

- 7 Sroubl a plastovych hmozdinek

7.2)  Uvod

Tento audiotelefon vam umozni slyset, je-li nékdo u vasich vstupnich dveri. Cely systém se sklada

z vnitinf jednotky a venkovni jednotky. Diky funkei intercomu mizete komunikovat s osobami venku a
otevrit na dalku zapadku nebo elektricky zamek.

Ud€lejte si Cas a prectete sitento navod k pouziti, abyste se seznamili s nejvhodnéjsim provozem a
nastavenim tohoto systému a méli tak z ného nejvetsi prospéch.

8. Schéma zapojeni

NiZze uvedené schéma vam ukaze, jak provest zapojeni mezi vnitini jednotkou, venkovni jednotkou a
elektrickym zamkem...

Zdroj 220 V

=

AC 220V or .

AC 110V

=
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Venkovni jednotka |
| Elektricky zamek
S| B
ol ]
I EI \ o }

Kabel 2x0,5mm?

I.(@_

Vnitif jednotka

Kabel 2 x 0,5 mm2

Maximalni délka pripojeni je 100 metrl. Doporucujeme jenom jedinou délku a nefezat kabely, aby se
nezpUisobily poruchy prenaseného zvuku. (Kabel typu 2 x 0,5 mm?2)




9. Popis ¢innosti

1. Kdyz navstevnik stiskne tlacitko na venkovni stanici:

2. Dverni systém nyni zacne zvonit.

- MUZete zvednout telefon a zacit miuvit s vasim navstévnikem.

3. Pokud zvednete telefon a stisknete tladitko pro odemdceni dveri T2 na vnitini jednotce, umoznite
navstévnikovi vstoupit déalkovou aktivaci otevieni elektrického zamku vasich dvet,

A naopak, pokud nezvednete telefon, ten se automaticky vypne po 30 sekundach.

10. Technicka specifikace

Venkovni jednotka

Napajeni

9V dodany s audio dvernim systémem

Spotieba v pohotovostnim rezimu 0,5W

Provozni teplota -20°C az +50 °C
Vnitrni jednotka
Napajeni AC 220 V nebo AC 110V
Spotieba pfi provozu TW
Provozni teplota 0°Caz +50 °C

SP

OPTEX le agradece por haber hecho la adquisicion de este portero audio (2 hilos) permitiendo la
abertura de sistema eléctrico.
Gracias por leer atentamente este manual de uso antes de utilizar el producto.

Reciclaje de su aparato vigjo

Su producto esta disefiado y fabricado con componentes y materiales de alta
calidad que pueden ser reciclados v reutilizados.

Si un producto o su embalaje tiene este simbolo con un contenedor de basura
tachado, significa que éste se acoge a la Directiva CE 2002/96/CE.

Por favor, consulte con su municipio sobre el sistema de reciclaje lugar de los equi-
pos eléctricos vy electronicos.

Tenga en cuenta la normativa aplicable y no tire sus aparatos viejos a la basura. La
eliminacion del aparato viejo en el cumplimiento de estos requisitos contribuye a
evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud.

Las baterfas no deben tirarse a la basura doméstica. Puede entregarlas en un
punto de recogida de pilas usadas.

o5y
K=

El simbolo «Reciclaje de materiales> que figura sobre el carton de embalaje y
sobre las instrucciones de uso senala que estos componentes pueden ser recicla-
dos.

No los eche pues al cubo de la basura como residuos domeésticos normales.

o

El simbolo «Reciclaje de materiales» que figura sobre los elementos de embalaje
de plastico senala que estos componentes son recyclables.

No los eche pues al cubo de la basura como residuos domésticos normales.

Este simbolo que figura sobre el embalaje de carton significa que la empresa que
puso este producto en el mercado participa econdmicamente en la colecta selec-
tiva de los embalajes.

Spanish



En caso de problema o de peticion de informacion técnica:

Usted puede ponerse en contacto con nosotros segun 2 métodos :

* Por teléfono : De lunes a Viernes de 08.30 - 13.30 y de 14.30 - 18.30
+34 934109329

* Por emall : ventas@optex-normand.com

www.optexespana.com

11. Bien comenzar

1) Para evitar todo chogue eléctrico, es aconsejado no abrir el producto. En caso de que una reparacion
sea necesaria por favor, péngase en contacto con su revendedor o con un profesional en este dominio.

2) Este dispositivo debe instalarse en un lugar ventilado y aireado, no expuesto a los rayos directos del sol.
3) No utilice productos quimicos para limpiar el producto. Basta con utilizar un trapo himedo.

12. Descripcion

12.1) Composicion de su conjunto
- 1 portero audio - 1 manual de uso en castellano
- 1 placa de calle - 7 tomillos y clavijas de plastico

12.2) Introduccion

Este portero audio le permite ofr si alguien esta presente a su puerta de entrada. El conjunto del sis-
tema se constituye de un portero audio con teléfono y de una placa de calle. Con la funcion interfono,
puede comunicar con la gente en el exterior y de forma remota activar la apertura de una gacheta o
cerradura eléctrica.

Gracias por tomarse el tiempo de leer este manual de instrucciones para determinar los
mejores funcionamientos y ajustes para este conjunto.

13. Esguema de conexiones

El esquema siguiente le indica como realizar las conexiones entre el portero audio, la placa de calle asf
como una gacheta eléctrica...

Alimentacion 220V

—

AC 220V or
AC 110V '
| )

-
[ ]

Placa de calle

Gacheta eléctrica

—=1
\_

Cable 2x0,5mm?

veel
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Portero audio

Cable 2x0,5mm?

La longitud de cable no debe exceder 100 metros entre el portero audio y la placa de calle.
Se aconseja vivamente hacer una Unica longitud y no cortar el cable para no causar defectos sobre el
sonido transmitido. (Cable de tipo 2 x 0,5mm?2)



14, Descripcion de funcionamiento

1. Cuando un visitante pulsa sobre el botdn situado sobre la placa de calle

2. El portero suena.

- Puede descolgar el teléfono con el fin de hablar con su visitante.

3. Si descuelga el teléfono y decide pulsar sobre el botén de desbloqueo r—0 situado sobre el portero audio,
es0 permitird a su visitante entrar, activando la apertura a distancia de la cerradura eléctrica de su puerta.

En cambio, si no descuelga el teléfono, éste se cortara automaticamente después de 30 segundos.

15. Especificaciones técnicas

Placa de calle

Alimentacion

9V suministrado por el portero audio

Consumo en modo espera 0,5 Watt

Temperatura de utilizacion -20° C hasta +50°C

Portero audio

Alimentacion AC 220V ou AC110V
Consumo en funcionamiento T Watt
Temperatura de utilizacion 0° C hasta +50°C

PT

OPTEX agradece-lhe por ter adquirido este porteiro audio a 2 fios para a abertura de sistema elétrico.
Por favor, leia atentamente este manual antes de usar o produto.

Reciclagem de seu aparelho antigo

O dispositivo foi projetado e fabricado com materiais e componentes de alta quali-
dade que podem ser reciclados e reutilizados.

Se um produto ou na embalagem tem este simbolo com um contentor de lixo
sobre rodas riscado, isso significa que ele se enquadra no ambito da Directiva CE
2002/96/CE.

Por favor, verifiqgue com o seu municipio sobre o sistema de triagem em vigor para
dispositivos eléctricos e electronicos.

Observe os regulamentos aplicaveis e ndo deftar fora os seus aparelhos antigos no
lixo. A eliminagéo de equipamentos antigos em conformidade com estes requisitos
iré ajudar a evitar consequiéncias negativas potenciais para 0 ambiente ea saude.
As pilhas nao devem ser deitadas fora com o lixo doméstico. Dé-lhes um ponto de
coleta para pilhas usadas.

O
K=

O simbolo de <Reciclagem de materiais», que aparece na embalagem e no
manual indica que estes componentes podem ser reciclados.
Né&o deite fora como lixo doméstico convencional.

o

O simbolo de <Reciclagem de materiais» encontrado sobre os elementos de
embalagens de plastico indica que esses componentes s&o reciclaveis.

N&o deite fora como lixo doméstico convencional.

Este simbolo na embalagem significa que a empresa que colocou o produto no
mercado contribuiré financeiramente para a recolha selectiva de embalagens.

Em caso de problemas ou de pedido de informacdes técnicas:

Portuguese



Pode contactar-nos de acordo com dois métodos :

* Por telefone : Segunda a sexta-feira 8:00 - 12:00 e 13:30 - 17:00
+34 934109329

* Por correio electronico : ventas@optex-normand.com

www.optexespana.com
16. Bem comecar

1) Para evitar choque elétrico, € aconselhavel ndo aborir o produto. No caso de um reparo for ne-
cessario contacte o seu revendedor ou um profissional neste dominio.

2) Este aparelho deve ser instalado em lugar ventilado e arejado, n&o deve ser exposto diretamente ao raio
de sal.

3) Néo utilize produtos quimicos para limpar o produto. Basta usar um trapo umido.

17. Descricao

17.1) Composicao do vosso conjunto
- 1 porteiro audio - 1 manual de uso em Portugués
- 1 placa de rua - 7 parafusos e cavilhas plasticas

17.2) Introducao

Este porteiro audio permite-lIhe ouvir se alguém estiver presente a vossa porta de entrada.O conjunto
do sistema € constituido de um porteiro audio com telefone e uma placa de rua. Com a fungéo
interfone, podera comunicar com as pessoas do exterior e accionar a distancia a abertura de uma
chapa-testa ou uma fechadura eléctrica.

Obrigado por dedicar um pouco de tempo para ler este manual, a fim de conhecer as
melhores operacoes e ajustes para este conjunto.

18. Esguema de conexdes

O esguema abaixo indica-lhe como realizar as conexdes entre o porteiro audio, a placa de rua bem
como uma chapa-testa eléctrica...

Alimentacdo 220V

AC 220V or ]
AC 110V . i

I'(@

Porteiro audio

Placa de rua

Chapa-testa eléctrica

SEEE|
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Cabo 2x0,5mm?

Cabo 2x0,5mm?

O comprimento de cabo ndo deve exceder 100 metros entre o porteiro audio, e a placa de rua.
Recomenda-se vivamente que utilize um comprimento e n&o cortar o cabo, sob pena de causar defei-
tos no som transmitido, (Cabo de tipo 2x 0,.5mm?)



19. Descricao de funcionamento

1. Quando um visitante pulsa sobre o bot&o situado sobre a placa de rua :

2. O porteiro tocara entéo.

- Pode tirar o telefone do gancho a fim de falar com o vosso visitante.

3. Se tirar o telefone do gancho e decide pulsar sobre o botéo de desblogueio r—0 situado sobre o
porteiro audio, aquilo permitira ao vosso Visitante entrar activando a abertura a distancia da fechadura
eléctrica da vossa porta.

Em contrapartida, se nao tirar o telefone do gancho, este cortar-se-a automaticamente apds 30
segundos.

20. Especificacdes tecnicas

Placa de rua

Alimentacao 9V forecido pelo porteiro audio
Consumo em modo standby 0,5 Watt

Temperatura de utilizacao -20° Ca +60°C

Alimentacao AC 220V ou AC110V
Consumo em funcionamento 1 Watt

Temperatura de utilizacao 0° Ca+50°C




21. Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marché de I'équipement)
Groupe Normand
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : SEMAC

Désignation commerciale : Portier audio/vidéo couleur 2 fils
Référence commerciale : 990269

Référence usine : QHO0888

Je soussigne,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare
sous mon entiere responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences
essentielles applicables de la directive CEM 2014/30/EU et LVD 2014/35/EU :
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

EN 65032:2012

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 55020:2007+A11:2011
EN 60065:2014

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.
Date : 01 Janvier 2018
Signature : ’&

NORMAND Eric
PDG

O-pte’x S.r.o. ,\“)F?NllD ;ﬁ)[() S.L Groupe Normand
Radlicka 2485/103 Calle Nicaragua 132-134

1 Prah Despacho 1, puerta 1 D
SO 08029 Barcelona - Espana 62110 Hénin-Beaumont
UL A +34 934 10 93 29 www.groupe-normand.com

www.optexsl.es

117 Bld Eugene Thomas

Fotos y documentos no contractuales

Distribuido por OPTEX NORMAND SL C.I.F B-02418648



